
Création d’un Contrôleur de 
Domaine

Avec Windows Server 2022
Projet réalisé en entreprise 

(GRDF)



Étape 1 : Lancer le Gestionnaire de 
serveur

• 1. Ouvrir Windows Server 2022

• 2. Cliquer sur « Gérer » > « Ajouter des rôles et fonctionnalités »

• → Cela ouvre l’assistant d’installation des rôles.



Étape 2 : Installer le rôle AD DS

• 1. Cocher « Services AD DS »

• 2. Ajouter les fonctionnalités proposées

• 3. Cliquer sur Suivant.



Étape 2 (suite)

• Confirmation de la sélection du rôle Active Directory.



Étape 3 : Promouvoir le serveur

• 1. Après installation, cliquer sur « Promouvoir ce serveur en contrôleur de 
domaine »



Étape 3 (suite)

• 2. Choisir : « Ajouter une nouvelle forêt »

• 3. Entrer le nom de domaine racine (ex : entreprise.local)



Étape 5 : Accès aux outils Active 
Directory

• 1. Ouvrir le menu Outils du Gestionnaire de serveur

• 2. Cliquer sur « Utilisateurs et ordinateurs Active Directory »



Étape 5 (suite)

• Accès confirmé à la console Active Directory



Étape 6 : Créer une Unité 
d’Organisation

• 1. Clic droit sur le domaine > Nouveau > Unité d’organisation

• 2. Nommer l’OU et cocher la protection



Étape 7 : Créer un utilisateur

• 1. Clic droit > Nouvel utilisateur

• 2. Remplir les champs requis

• 3. Définir un mot de passe



Étape 8 : Créer un groupe

• 1. Dans l’OU : clic droit > Nouveau > Groupe

• 2. Nommer et définir les propriétés du groupe



Étape 9 : Ajouter des membres au 
groupe

• 1. Onglet Membres du groupe

• 2. Cliquer sur Ajouter > Choisir les utilisateurs
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